Electricité mondiale, en fonction du type et de la proportion de la production

(1) Emissions de CO2 suivant le mixe d'énergie produite

2018 Le taux mondial d'émissions
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(2) Puissance installée pour fournir I'énergie suffisante

2018. Avec un facteur charge = 100%, la P installée serait de 100%
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(3) Taux de Puissance d'Electricité pilotable 24h/24

2018 (puissance installée * Tx dispo)

Hydraul éolien solaire Nucl biocarb gaz fossile | Tx pilotable
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(4) stabilité réseau
2018
PNT - - - — Un réseau doit étre capable
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d'encaisser une variation de
100% 0,0% 0% 100% 20% 100% 100% ~ 2% sans que l'ensemble ne
2,5% 0,0% 0% 4,8% 2,0% 21,0% 61,0% 91,3% || seffondre comme des
2050 le green réseau permettra (?) de passer de 91% a 70% le taux de stabilité optimum dominos. Cela est possible
14% 0,0% 0% 14% 3% 14% 16% 61% (| grace & une régulation et &
8% 0,0% 0% 0% 3% 0% 0% 11% Q_ son inertie. Celle-ci est nulle
. des qu'il y a courant continu.
8% 0,0% 0% 25% 2% 10% 0% as% |0 " Il faut 6°%| minimum ;
3% 0,0% 0% 50% 0% 2% 0% 60% inertie pou;ya variation de
0.
3% 0,0% 0% 70% 0% 0% 0% 73%




